


2019-2020 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI …… LİSESİ 9.SINIF SEÇMELİ BİLGİSAYAR BİLİMİ DERSİ 1.DÖNEM 2.SINAV SORULARI
	1) Aşağıdaki değişken - veri türü eşleşmelerinden hangisi yanlıştır?
A) okul numarası=karakter dizisi
B) not ortalaması=sayısal
C) okul adresi= karakter
D) lise mezunu mu=mantıksal

2)Aşağıdaki web site adreslerinden hangisi devlete ait bir kurumun sitesidir?
A)www.n11.com   B)www.yesilay.org
C)www.izmir.gov.tr              D)www.bilisimpaylasim.net

3) Aşağıdaki değişken isimlerinden doğru olan hangisidir?
A) okul_No     B) Tcno   C) Telefon Numarası   D) adsoyad

4) Aşağıdaki fonksiyonlardan hangisi -100 sayısını 100 olarak döndürür ?
A) Abs(100)  B)Right(100,2)  C) Length(100)  D)Sqrt(100)

5)a=”bilgisayar”  
Aşağıdaki fonksiyonlardan hangisi say sonucunu döndürür?
A) Mid(“a”,5,3)                 B)Right(“a”,5)   
C) Left(“a”,5)                    D)Left(Right((“a”,5),3))

6) Aşağıdaki parolalardan en güvenli olanı hangisidir?
A) R45j+&.13                       B) bjk123456789
C) bilisimPaylasimNet        D)xyzwqret?

7)  x=30, y=60,  z=(y-10)*x
Yukarıdaki değişkenlerin içindeki değerlerin toplamının  kaç basamaklı olduğunu bulan fonksiyon aşağıdakilerden hangisidir?

A)Abs(Right(Sum(x,y,z,),1))      B) İnteger(Sum(x,y,z,))

C)Length(Sum(x,y,z))                  D)Mid(Average(x,y,z),1,2)

8)Bir problemin çözüm yolunun sembol ve şekillerle gösteren yönergeler bütününe ……………...denir.
Yukarıdaki paragrafta boş bırakılan yere aşağıdakilerden hangisi gelecektir?

A)Operatör      B) Değişken     C) Akış Şeması    D) Kod

9) Aşağıdaki sembollerden hangisi akış şeması eşleştirmesi yanlıştır?

A)matematiksel işlem 	              B)Döngü


C)karşılaştırma	           D)Giriş








14) Girilen iki sayının toplamını yazdıran programın algoritmasını yazınız.


























	10) Aşağıdaki şıklarda kullanılan operatörlerden hangisi programda sonuç olarak False döndürür?

[bookmark: _GoBack]   A)7==7    B) 5<7    C) 8 <= 9   D) 9==10

11) Aşağıdaki şıklarda kullanılan operatörlerden hangisi programda sonuç olarak True döndürür?

   A)5<>7         B) 78<7        C) 8 == 9         D) 9=10

12)Aşağıdaki akış şemasında uygulanmak isteneni şıklardan hangisi doğru olarak tanımlıyor?
[image: ]

A)Girilen iki notu toplayarak ekrana yazdırıyor.
B)Girilen iki notun ortalamasını hesaplıyor.
C)Girilen iki notun ortalamasını hesaplayarak sonucun 50den küçük olup olmamasına göre ekrana geçti kaldı yazdırıyor.
D)Girilen iki notun ortalamasını hesaplayarak sonucu ekrana yazdırıyor.

13) Aşağıdaki şıklarda bulunan karşılaştırmalardan hangisinde sonuç olarak dönecek olan True/False eşleştirmesi doğru verilmiştir?

A) 5<7 AND 4<5  FALSE     B) 1<0 OR 4<5    FALSE

C) 3==3 AND 4<=4  TRUE   D) 4<>5 OR 2<7    FALSE













15)
	







	adım1. BAŞLA
adım2. SAYISAL yazili1,yazili2,ortalama
adım3. YAZ("1. Yazılı :")
adım4. OKU yazili1
adım5. YAZ("2. Yazılı :")
adım6. OKU yazili2
adım7. ortalama=(yazili1+yazili2)/2
adım8. YAZ(ortalama)
adım9. BİTİR


Yukarıda Algoritması verilen programın akış şemasını çiziniz.
















16) devamsız gün sayısı girilen bir öğrencinin devamsızlığının 30 dan fazla ise sınıfta kaldınız 30 dan az ise sınıfı geçtiniz yazdıran programın 
a)algoritmasını(yan tarafa yapabilirsiniz)
 b)akış şemasını çiziniz.






















İlk 13 soru 5 er puan=65 
14,15 sorular 10ar puan =20
16.soru   15 puan =15
Toplam=100
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